

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского
дважды ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени
металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 115 (6242)
Газета выходит с 5 мая 1935 года

ЧЕТВЕРГ, 28 сентября 1978 года
Цена 2 коп.

СОРЕВНОВАНИЕ ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

За прошедшую неделю победителями в социалистическом соревновании признаны коллективы: известняково-доломитового карьероуправления (сверх задания подготовлено 5194 тонны флюсов), второго мартеновского цеха (выплавлена дополнительно к заданию 1321 тонна стали), ПШЦ (сверх задания отгружено 1033 тонны продукции), ЛПЦ № 2 (дополнительно отгружено 3914 тонн проката), ЦРМП № 1 (на ремонте двух мартеновских печей экономлено 27 пече-часов), цеха изложниц (план недели выполнен на 107,1 процен-

та), КИП и автоматики (план по ремонту и монтажу контрольно-измерительных приборов выполнен на 105,2 процента), мебельного цеха (произведено дополнительно продукции на 27,9 тысячи рублей), цеха эксплуатации ЖДТ (план отгрузки готовой продукции выполнен на 104 процента). Среди коллективов агрегатов победителями признаны коллективы коксовых батарей № 13—14, доменной печи № 10, мартеновских печей № 4, 14, двухванного сталеплавильного агрегата № 35, слябинга, стана «250» № 1, пятиклетового стана.

На ударной вахте — комсомольцы всех поколений!

Плюсы и минусы

Начался ремонт агломашины № 17. Как уже сообщалось, ремонтникам предстоит на обновлении этого агрегата погасить задолженность, образовавшуюся после ремонта агломашины № 15, и завершить ремонт на двое суток раньше графика.

В первые сутки ремонта производился, главным образом, демонтаж оборудования. В целом все работы велись в соответствии с графиком.

В эти сутки можно было бы сделать и больший объем работ. Не на высоте оказался коллектив кислородно-компрессорного производства: в аглокорпусе в течение полутора часов не производилась работа по порезке отслужившего оборудования из-за отсутствия кислорода — за сутки вместо четырех машин с баллонами подвезли только три.

Первое место в социалистическом соревновании по итогам работы в первые сутки ремонта присвоено бригаде Н. К. Ковалевского из ремонтной бригады ГОП, которая по ударному поработала на демонтаже барабанного смесителя, выполнив сменное задание на 130 процентов. Отмечена также хорошая работа бригад из Уралдомремонта № 2, руководят которыми тт. Видеман и Иванов. Эти коллективы при демонтаже мультиков и мешков гидрокликсона выполнили задание на 125 процентов.

Ю. БОРИСОВ,
заместитель начальника
общественного штаба на
ремонте агломашины № 17.

Сегодня

В номере:

- ◆ ВЕСТИ ИЗ ЦЕХОВ
- ◆ ОСТРЫЙ СИГНАЛ
- ◆ ВОСПОМИНИ И ВЕТЕРАНА
- ◆ ЭСТАФЕТА

участок комбината, как мартеновское производство.

А. ЕЛКИН,
машинист-инструктор;
Н. СОЛОМАТЕНКО,
профорг, машинист
электроваза; **В. ЗУЕВ,**
общественный инспектор
по безопасности движения,
машинист электроваза.

ПРЕСС — ФАКТ

полняют производственные задания на 130—140 процентов.

Комсомольцы всех поколений девятого прокатного цеха, встав на ударную вахту в честь дня рождения Ленинского комсомола, стремятся досрочно выполнить взятые социалистические обязательства. Лучшие производственные показатели в текущем месяце у первой бригады, возглавляемой начальником смены П. И. Потаповым. Тружениками этой бригады за сентябрь подано и отгружено потребителям более 7 тысяч тонн товарной продукции отличного качества.

В цехе ремонта металлургических печей № 2 на хорошем счету комсомольско-молодежная бригада станочников мастера Ф. Гареева. Особенно старательно комсомольцы и молодежь бригады работают после пересмотра своих обязательств навстречу 60-летию ВЛКСМ. Средняя норма выработки в сентябрьские дни здесь составляет 135 процентов.

Стремясь ударным трудом ознаменовать годовщину новой Конституции СССР, сталеплавильщики первого мартеновского цеха наращивают производственные мощности. За 25 дней сентября они записали на свой сверхплановый счет 1325 тонн металла. Лидируют в соревновании труженики сталеплавильного агрегата № 31, где сталеварские бригады возглавляют Б. Пономарев, В. Фофанов, Г. Храмов, Н. Батраев. Здесь в сентябре выплавлено более двух тысяч тонн стали дополнительно к заданию.

С отличными трудовыми подарками идут навстречу 60-летию ВЛКСМ молодежь и комсомольцы цеха ремонта металлургических печей № 1. Три комсомольско-молодежных звена огнеупорщиков, руководят которыми Ю. Рогачев, А. Носков, А. Смирнов, ежемесячно вы-

Социалистические обязательства по достойной встрече 60-летия ВЛКСМ

КОЛЛЕКТИВА ЦЗЛ

Коллектив ЦЗЛ, отвечая на обращение комсомольцев прокатного передела, пересмотрел ранее принятые обязательства и взял на себя новые по достойной встрече 60-летия ВЛКСМ:

совместно с коллективами цехов, производств и отделов комбината на основе дальнейшего повышения эффективности производства и качества продукции за счет совершенствования технологических процессов и ускорения внедрения достижений науки и техники в производство закончить работу по теме «Улучшение технологии производства стали» с экономическим эффектом 200 тысяч рублей; закончить работу по улучшению выполнения заказов потребителей в листопрокатном цехе; за счет дефектоскопии рабочих валков блюмингов и слябинга добиться сокращения аварийных простоев станов на 10 часов; с внедрением работ по определению потерь железорудных материалов на аглофабриках ГОП снизить потери металла на 0,2 процента; закончить работу по внедрению технологии доменной плавки на флюсованных окатышах.

Социалистические обязательства обсуждены и приняты на общем собрании коллектива ЦЗЛ.

КОЛЛЕКТИВА ПТНП

Поддерживая почин комсомольцев всех поколений прокатного передела комбината по достойной встрече 60-летия ВЛКСМ, коллектив производства товаров народного потребления активизирует свою деятельность в труде и в общественно-политической работе. Комсомольцы всех поколений нашего производства пересмотрели свои социалистические обязательства и решили к юбилею комсомола произвести сверх плана:

посуды эмалированной — на 107 тысяч рублей; кроватей металлических — 6 тысяч штук; труб электросварных — 98 тысяч погонных метров.

Четыре комсомольско-молодежных звена цеха эмалированной посуды включились в соревнование за право называться коллективом имени 60-летия ВЛКСМ. Комсомольцы ПТНП решили провести субботник с участием комсомольцев всех поколений и изготовить сверх плана сувенирных наборов эмалированной посуды — 1500 штук, кроватей металлических — 100 штук.

По поручению коллектива ПТНП обязательства подписали: Г. Я. Крестьянин, главный инженер, Н. А. Чистяков, секретарь партийной организации ПТНП, М. С. Мелешко, сварщик труб, кавалер ордена Трудового Красного Знамени, В. Е. Сумин, наладчик, кавалер ордена Трудовой Славы III степени, И. Л. Рауцкая, эмалировщик, секретарь комсомольской организации бригады № 4, Е. С. Переведенцева, бригадир основного производства, кавалер ордена Трудовой Славы III степени.

КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНОГО ЗВЕНА ИМЕНИ ХУИИ СЪЕЗДА ВЛКСМ ЦРМП № 1

Встречая 60-летие ВЛКСМ и стремясь внести свой вклад в приближение выдачи 250-миллионной тонны проката к юбилею комсомола, звено Смирнова выступило с инициативой пересмотреть повышенные обязательства, а также провести шесть ударных ремонтов сталеплавильных агрегатов с заводским знаком качества. На них экономить 70 пече-часов, выработать и уложить бывшего в употреблении огнеупорного кирпича 2200 тонн. Провести комсомольский субботник по уборке территории цеха, собрать двести тонн металлического лома.

НА ПРАВОМ ФЛАНГЕ ПЯТИЛЕТКИ



В коллективе цеха механизации № 1 трудится много молодежи, которая, перенимая опыт старейших тружеников, успешно несет трудовую вахту третьего года десятой пятилетки.

На снимке: одна из передовиков коллектива токарь комсомолка Ольга КОЗЛОВА, ежемесячно перевыполняющая нормы.

Фото Н. Неостеренко.

На электровазах, работающих на шихтовых дворах мартеновских цехов, несколько лет назад были установлены радиостанции, которые, по мнению специалистов, должны были улучшить маневровую работу по обслуживанию шихтовых дворов и обеспечить безопасность движения. Однако радиостанции работают очень плохо, часто выходят из строя. Помехи настолько велики, что в кабине машиниста стоит сплошной треск и шум. За три месяца этого года было двадцать девять случаев поломки радиостанций. На электровазе № 156, например, радиостанция выходила из строя девять раз, на электровазе № 121 — четыре раза, на электровазе № 33 — пять раз.

В таких случаях обычно вызываем радиста. Он придет, подует в микрофон и говорит: «Хрипит, значит, работает». А составитель берет, якобы, исправную радиацию, отходит от электроваза на 20 метров, и связь пропадает.

Во всяком случае элемент, питающие переносные радиостанции, не выдерживают срока работы, положенного по инструкции.

Все это приводит к тому, что локомотивные бригады в своей работе не доверяют

◆ ОСТРЫЙ СИГНАЛ ◆ ОСТРЫЙ СИГНАЛ ◆ ОСТРЫЙ СИГНАЛ

Бездействующая связь

Мы понимаем, что радиостанции, которые находятся у нас на вооружении, по своей конструкции не совсем совершенны. Но ведь первое время, когда они еще были новые, их работа нас как-то устраивала. Видимо, не совсем качественные ремонты, плюс плохое питание для радиаций сделали свое дело.

Мы надеемся, что работни-

ки ЦТД (начальник цеха т. Елизаров) в ближайшее время найдут пути улучшения связи, устойчивой работы радиостанций, установленных на локомотивах, которые обслуживают такой важный производственный